

Же на гаш:

Сако-жаркын залото: Звериный сако  
в искусстве саков.

В нашем современном мире до сих пор происходит случаи  
нахождение различных останков и артефактов с эпохи Саков.  
Находят различные украшения, доспехи, оружие и т.д., саки  
были кочевниками. Одна из них есть. Я хочу предположить что они  
распространялись по всему Казахстану. Так я говорю  
ранее саки были кочевниками народа по той причине что  
они не занимались земледелием а занимались скотовод-  
ством (животноводством) что способствовало частого смены  
местопребывания. В добре можно рассказывать что они были пред-  
ставителями поганиками с малым тем. И также производило  
управление Казахом. Саки были различные другие, из примера  
это Сабан, Конь, Луки, Текнам. Они были одеты в очень крепкую  
броню сделанную из кожи и кости. С той поры саки начали  
очень сильно распространяться по всему Казахстану.  
от Индии до (Среднего) Жуга. Из интересного  
можно упомянуть о их искусстве. Саки очень  
очень талантливые в создании различных посуды,  
курильни, а еще они рисовали различные архитектур-  
ные строения и Текнамы. Так же в наше время  
на нашем береге существует различные Археологи.  
Такие вещи «Золотые якори» это бронзинные якоря  
обычно их можно увидеть в музеях Казахстана.  
Но это найдено не только Казахстаном, но и других  
странах что саки были очень интересные народы  
которые имели свои особенности в традиции.